                                                                                               
            Allgemeiner Sportverband Österreichs, Dommayergasse 8, 1130 Wien                                                              Rundschreiben Nr. 97-2019                                                                                                                                                  

	An alle Landesverbände, per Email
	  "   "    Mitglieder des Sportausschusses,
	  "   "    Landesfachwarte für Rodeln,
	  "  den Bundesfachwart für Rodeln, Hrn. FLACHER

L E H R G A N G S A U S S C H R E I B U N G 

In der Zeit von
9. Dezember bis 14. Dezember 2019
findet auf der
Kunsteisrennrodelbahn in Innsbruck Igls
ein
Rodel - Kunstbahnkurs
statt.

Teilnahmeberechtigt:	Schüler, Jugend und Junioren, weibl. und männl.
Teilnehmerschlüssel:	20 Sportler, 1 Vereinstrainer 
	(Vereinstrainer wird vom BFW bestimmt)
Kursleitung:	Lambert Sandra / Nachwuchskoordinatorin u. Trainerin ÖRV

Der Trainingsbeginn wird nach Meldeschluss bekanntgegeben.


Lehrgangskosten von der Ankunft bis zur Abfahrt am Lehrgangsort trägt das ASVÖ-Bundessekretariat.

Die Meldungen sind bis spätestens 2. Dezember 2019 in Abstimmung mit dem/r zuständigen Landesfachwart/in über den ASVÖ Landesverband an das ASVÖ Bundessekretariat, office@asvoe.at sowie an BFW Flacher Karl karlflacher@gmx.at zu richten.
Rückfragen: Flacher Karl, 8623 Aflenz-Kurort, Jauring 161, Tel.: 0676 / 3431497 
Die Meldung muß enthalten: Vor- und Zuname, Wohnadresse, Tel.Nr., Geb.Dat., Email, 
Verein, Leibchengröße

Alle personenbezogenen  Daten werden  nach den Vorgaben der DSGVO verarbeitet und ausschließlich zum Zwecke Ihrer Teilnahme am Lehrgang des ASVÖ verwendet. Zur Erfüllung gesetzlicher Bestimmungen sind wir dazu verpflichtet, Teilnehmerdaten an den Fördergeber zu übermitteln. Eine darüberhinausgehende Weitergabe an Dritte findet nicht statt. Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie auf der Rückseite.

Mitzubringen sind: Rodelausrüstung, Trainingsanzug, e-Card ! ! !

Mit sportlichen Grüßen
RR Dietrich Sifkovits m.p.                                                   	         	Mag. Florian Sedy m.p.
Vorsitzender Sportausschuss                                      		Sportkoordination
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Datenschutzinformation

Wir dürfen Sie darüber informieren, dass mit 25. Mai 2019 die EU-Datenschutz- Grundverordnung (DSGVO) gilt. Wir werden Ihre personenbezogenen Daten sorgfältig und gewissenhaft verarbeiten. Durch die DSGVO ändert sich daran für Sie nichts!

Wir sind allerdings angehalten, erweiterte Verpflichtungen zu übernehmen. Dem kommen wir gerne nach und dürfen Sie hiermit informieren, dass die von Ihnen zur Verfügung gestellten Anmeldeinformationen (Vor- und Nachname, Wohnadresse, Telefonnummer, E-Mail, Geburtsdatum und Verein) ausschließlich zum Zwecke Ihrer Teilnahme am Lehrgang des ASVÖ verarbeitet werden.

Bei unseren Lehrgängen werden unter Umständen auch Foto-, Ton- und Filmaufnahmen gemacht, die auf Grundlage des berechtigten Interesses des ASVÖ für Dokumentationszwecke und Öffentlichkeitsarbeit (Veröffentlichung in Publikationen, Website, etc.) verwendet werden können. Mit der Teilnahme am Lehrgang, nehmen Sie zur Kenntnis, dass möglicherweise auch Ihre personenbezogenen Daten für diese Zwecke verwendet werden.  

Die Daten werden sicher verwahrt und nicht an Dritte weitergegeben, es sei denn es ist für die Lehrgangsteilnahme oder aufgrund gesetzlicher Verpflichtungen erforderlich. In diesem Fall bedienen wir uns nur Partnern und Auftragsverarbeitern, die hinreichend Garantien dafür bieten, dass auch sie die technischen und organisatorischen Anforderungen der DSGVO in Bezug auf die Datenverarbeitung einhalten.

Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über Ihre bei uns verarbeiteten Daten, deren Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Datenverarbeitung sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten und das Recht auf Datenübertragbarkeit, sofern nicht eine gesetzliche Verpflichtung bzw. ein berechtigtes Interesse des ASVÖ dagegensprechen. Diese Rechte können Sie unter datenschutz@asvoe.at geltend machen. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt, wenden Sie sich bitte zunächst an uns, wir nehmen Ihr Anliegen sehr ernst. Sie haben aber auch das Recht, sich bei der Datenschutzbehörde zu beschweren.

Nach Erhalt der Einberufung ist

bei Minderjährigen bis 14 Jahre von den Eltern zu bestätigen
o Ich bin damit einverstanden, dass bei der Veranstaltung Foto-, Ton- und Filmaufnahmen gemacht werden und diese für Dokumentationszwecke und zur Öffentlichkeitsarbeit des ASVÖ (Veröffentlichung in Verbandspublikationen, Website, etc.) verwendet werden.


bei Jugendlichen von 14 bis 18 Jahre von diesen selbst zu bestätigen
o Ich bin damit einverstanden, dass bei der Veranstaltung Foto-, Ton- und Filmaufnahmen gemacht werden und diese für Dokumentationszwecke und zur Öffentlichkeitsarbeit des ASVÖ (Veröffentlichung in Verbandspublikationen, Website, etc.) verwendet werden.


bei Erwachsenen
o Ich nehme zur Kenntnis, dass bei der Veranstaltung unter Umständen Foto-, Ton- und Filmaufnahmen gemacht werden, die auf Grundlage des berechtigten Interesses des ASVÖ für Dokumentations- und Marketingzwecke (Veröffentlichung in Publikationen, Website, etc.) verwendet werden können.
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